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図2 検討する待遇条件の内容 

図1 今春（平成19年春）の 
採用結果 
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そ
の
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○
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50
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％
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１
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１
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回
答
企
業
の
76
・
７
％
が
来
春
の
採
用
に

つ
い
て
予
定
し
て
い
る
。
採
用
人
員
に
つ
い

て
は
、
対
前
年
度
比
31
％
の
ア
ッ
プ
で
、
企

業
側
の
旺
盛
な
採
用
意
欲
が
表
れ
て
い
る
。 

な
お
、
業
種
的
に
は
、
製
造
及
び
サ
ー
ビ

ス
業
が
対
前
年
度
比
３
割
近
い
採
用
増
、
建

設
に
つ
い
て
は
７
割
、
小
売
業
は
５
割
を
超

え
る
大
幅
増
と
な
っ
て
い
る
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今
春
の
採
用
結
果
に
つ
い
て
『
数
』
と
『
質
』

の
両
面
か
ら
回
答
を
求
め
た
。
数
と
し
て
は

半
数
強
の
企
業
が
『
計
画
通
り
採
用
で
き
た
』

と
回
答
（
図
１
）、
質
と
し
て
は
『
ど
ち
ら
と

も
言
え
な
い
』
と
の
回
答
が
多
数
を
占
め
た
。

な
お
、
技
術
系
の
人
材
が
採
用
で
き
な
か
っ

た
等
の
意
見
が
寄
せ
ら
れ
た
。 

 

今
春
の
採
用
応
募
者
数
に
つ
い
て
は
、『
変

わ
ら
な
い
』
44
・
４
％
、『
減
っ
て
い
る
』
35
・

２
％
、『
増
え
て
い
る
』
は
16
％
と
な
っ
て
お

り
、
採
用
競
争
の
激
し
さ
を
裏
付
け
る
数
値

と
な
っ
た
。 

こ
れ
に
対
し
て
企
業
の
来
春
の
採
用
数
は
、

『
変
わ
ら
な
い
』
が
64
・
５
％
を
占
め
る
も
の

の
、『
拡
大
す
る
』
と
の
回
答
結
果
が
24
・
７

％
あ
り
、
更
に
厳
し
い
採
用
競
争
が
見
込
ま

れ
る
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応
募
者
の
企
業
へ
の
ア
プ
ロ
ー
チ
の
方

法
は
、『
就
職
サ
イ
ト
を
経
由
し
て
』
が
最

も
多
く
56
・
１
％
で
、
応
募
方
法
の
主
流
を

占
め
て
い
る
。
か
つ
て
主
流
で
あ
っ
た
『
電

話
や
Ｆ
Ａ
Ｘ
』
か
ら
の
応
募
は
22
・
６
％
に

止
ま
っ
た
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旺
盛
な
採
用
状
況
を
反
映
し
て
、
来
春
の

採
用
時
期
を
『
早
め
た
』
と
答
え
た
企
業
が

31
・
７
％
あ
っ
た
。『
変
わ
ら
な
い
』
と
回
答

し
た
企
業
が
約
半
数
を
占
め
て
い
る
が
、
人

材
獲
得
の
た
め
に
例
年
よ
り
も
早
め
の
対

応
を
検
討
し
て
い
る
企
業
も
多
い
よ
う
で

あ
る
。 

な
お
『
早
め
た
』
と
回
答
し
た
企
業
に
、

早
め
た
期
間
に
つ
い
て
回
答
を
求
め
た
と

こ
ろ
、
最
も
多
か
っ
た
の
が
『
１
ヵ
月
間
』

で
61
・
５
％
、
次
い
で
『
１
〜
２
週
間
』
17
・

４
％
、『
２
ヶ
月
間
』
11
・
５
％
と
続
い
て
い
る
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企
業
が
行
う
採
用
募
集
活
動
に
つ
い
て
は
、

７
割
の
会
社
で
『
企
業
合
同
説
明
会
』
に
参

加
し
て
お
り
、『
学
校
へ
の
訪
問
』
も
６
割

近
い
企
業
で
実
施
さ
れ
て
い
る
。
ま
た
、
４

社
に
１
社
が
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
、
企
業
案

内
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
の
充
実
を
あ
げ
た
。
ま
た
、

『
待
遇
条
件
の
検
討
』
に
つ
い
て
は
約
35
％

の
企
業
で
実
施
を
予
定
し
て
お
り
、
そ
の
う

ち
の
２
社
に
１
社
が
『
初
任
給
ア
ッ
プ
』
を

検
討
し
て
い
る
（
図
２
）。 
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